5.2. 若A、B是獨立事件，
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5.2. (因A、B為獨立事件，所以
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5.4. 設台大男生參加各種運動的比例如下：
	羽球
	桌球
	網球
	羽球及桌球
	羽球及網球
	桌球及網球
	三者皆有

	30%
	20%
	20%
	5%
	10%
	5%
	2%


今隨意抽取一名男生，請計算以下機率：

(至少參加一種運動。(僅為羽球員。

(若將至少參加一種運動的稱為運動員，則該名男生，已知其為運動員，而他參加

羽球的機率為何？

(該名男生已知其為桌球員，而他三項都參加的機率為何？

5.4. 設M：參加羽球；P：參加桌球；t：參加網球，則依題意
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EMBED Unknown
[image: image16.wmf]P

M

P

P

M

t

P

P

t

P

M

P

t

(

)

.

,

(

)

.

,

(

)

.

,

(

)

.

Ç

=

Ç

=

Ç

=

Ç

Ç

=

0

05

0

1

0

05

0

02



(

[image: image17.wmf]P

M

P

t

P

M

P

P

P

t

P

M

P

P

M

t

P

P

t

P

M

P

t

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

È

È

=

+

+

-

Ç

-

Ç

-

Ç

+

Ç

Ç
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5.12. 祈興集團下的榮興公司與繁興公司上個月股票的漲跌情形如下：榮興公司股票上漲

的機率是0.7，繁興公司股票上漲的機率是0.6，同一天兩家公司的股票均上漲的機

率是0.48。

(兩家公司股票漲跌的情形是否獨立？請解釋之。

(上個月中任一天，至少有一家公司股票上漲的機率是多少？

(假若某天榮興公司的股票下跌，則當天繁興公司的股票亦下跌的機率是多？

(假若某天繁興公司的股票上漲，則當天榮興公司的股票下跌的機率是多少？
5.12. 定義：A：榮興公司股票上漲；B：繁興公司股票上漲。
(因
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所以兩家公司的股票漲跌情形不獨立。
(
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5.19.從高雄市和高雄縣抽樣453位民眾，詢問其購屋的坪數，結果如下：

	
	30坪以下
	30~40坪
	40坪以上

	高雄市
	27
	136
	139

	高雄縣
	5
	65
	81


資料來源：「高屏地區不動產投資調查與房仲業經營策略分析」，《臺灣銀行季刊》，52（1），2001

年。

(選購30坪以下、30~40坪及40坪以上房屋的民眾各佔多少比例？

(已知購買房屋為36坪，則其位於高雄縣的機率是多少？

(已知為高雄縣民，其購買房屋的坪數不大於40坪的機率是多少？
5.19. 
	
	30坪以下
	30~40坪
	40坪以上
	合  計

	高雄市
	27
	136
	139
	302

	高雄縣
	5
	65
	81
	151

	合  計
	32
	201
	220
	453


(P(30坪以下) =32/453=0.07，P(30~40坪) =201/453=0.44

P(40坪以上) =220/453=0.49

選購30坪以下、30~40坪及40坪以上房屋的民眾各佔7%、44%及49%。

(P(位於高雄縣|房屋為36坪) =65/201=0.32

(P(房屋的坪數≦40坪|位於高雄縣)=(5+65)/151=0.46
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